

# 感恩

來自病患與家屬的溫馨回饋  
的足跡...

## 大林慈院

因心血管阻塞，曾到別家醫院做心導管治療，但沒有成功，之後轉診到貴院，由李易達醫師看診，當天李醫師即安排做心導管治療的日期。手術當天，醫護人員都非常細心的做治療準備作業，手術從早做到下午，並成功安裝支架，李醫師不但醫術高超，且對病人及家屬態度非常親切，特寫此信以表感謝之意。

洪小姐

先前來醫院做大腸鏡檢查，因為是單獨前來，所以無法自費麻醉。檢查時，李翔豐醫師發現病人腸子特別彎曲，但還是很有耐心的做完檢查。且醫師知道病人獨自前來，又是第一次做，難免會緊張，於是到結束時，都會適時勉勵，減低病人的惶恐不安。因為感受到醫師的專業及對病人的耐性和關懷，藉此，感謝醫師及護士，說聲您辛苦了，謝謝！

何小姐

因病到復健科做復健，本來不能走樓梯，經過免疫風濕科復健室劉亮君物理治療師的指導，現在可以一口氣爬上五樓了，也因為老師的指導，本來膝蓋不能彎曲，也可以跪下來了，非常感謝。

顏先生

## 臺北慈院

家庭醫學科薛榜鑫大醫王，有如慈母心的愛和關懷，肝膽腸胃科王嘉齊醫師、蕭宗賢醫師，專業細心的愛，和無求的付出。一大群心蓮病房裡的愛心天使、志工，謝謝你們，你們讓家屬及患者的心都安住下來。

雖然這是人生必經之路，但因你們的參與，讓病者有尊嚴、無病苦的到另一世界修行，你們的功德將遍灑你們的家人、親朋好友及所有認識及不認識的人！祝福大家，輕安自在、平安喜樂！

二哥在慈院醫治期間，感恩各科醫師的盡心盡力與無求付出，無數的白衣大士、營養師、社工師、護理長等，家屬衷心感恩你們的辛勞，如佛陀菩薩在人間，更有一群不求回饋的志工菩薩，有你們真好！

黃先生